



Гастрольное лето

Первый спектакль саратовцев

Только два дня назад завершились в нашем городе гастроли Русского драматического театра из города Фрунзе. А посланцев искусства Киргизской ССР уже сменили на тагильской сцене гости из Поволжья.

Саратовский академический драматический театр имени Карла Маркса, отметивший недавно свое 180-летие, в Нижний Тагил приехал впервые. Уралцы радужно встретили этот старейший художественный коллектив.

Вчера состоялось откры-

тие его гастролей. Тепло был принят зрителями первый спектакль саратовцев — трагедия древнегреческого драматурга Еврипида «Гекуба» в постановке главного режиссера театра Александра Дзекуна. Познакомились тагильчане и с творчеством одной из ведущих актрис труппы — народной артистки Советского Союза Валентины Ермаковой, исполняющей главную роль в спектакле.

На снимке: сцена из спектакля «Гекуба».

Фото А. Бланка.